

В Кемеровской области – Кузбассе следователи приняли участие в акции «Идем на работу с родителями»

Сотрудники территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу приняли участие в областной акции «Идем на работу с родителями». Ученики 3-го класса средней образовательной школы № 56 Промышленновского района узнали, что мама их одноклассника работает следователем по особо важным делам в территориальном следственном комитете, и побывали на ее рабочем месте. Надежда Лозбина рассказала ребятам историю становления ведомства, познакомила их с работой следственного подразделения. Объяснила ученикам то, что следователю на месте преступления помогает криминалист, у которого много разной специальной техники, и он может изъять отпечатки пальцев практически с любых предметов или обнаружить, в каком месте преступник, например, закопал оружие. Затем ребятам наглядно продемонстрировали, что оставленные на различных предметах следы пальцев рук не скроются от опытных глаз сотрудников. В завершение встречи дети с интересом посмотрели фильм «Я – следователь», который расширил их представление о профессии, а возможно, кому-то уже помог определиться с мечтой о будущей службе. Следователь по особо важным делам объяснила ребятам, что для того, чтобы стать настоящим сотрудником Следственного комитета, они должны вести себя хорошо. Все присутствующие решили подписать клятву с правилами поведения. Надежда Лозбина пообещала ученикам листочки с клятвой сохранить, а если кто-нибудь из них в будущем придет в отдел на службу, она обязательно их передаст.

Ребята поделились впечатлениями, заметив, что им очень понравилась форма следователя и готовность сотрудников прийти на помощь людям.

Изображения



22 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1689220>